

## 青年學校天父的心-見證(陳知) 活過來

一開始我很期待能參加這個營會這是我第一次參加這麼多天的營會我相信我一定能收穫滿滿的回來。

但是第一天結束後我就開始在倒數什麼時候可以回家了。

雖然每一天我都有領受但是身體的疲憊不斷加增我每一堂課都睡著敬拜的時候跳舞也跳不起來很像是去完成什麼任務所以才勉強自己把身體動起來等候神的時候也是一直睡著只要閉上眼睛就能馬上睡著。甚至在某一次站起來禱告的時候我因為睡著而往後倒撞到人幸好撞到的人是姐姐。我從前參加營會的時候都沒有睡著過而這次我竟然從第一天睡到第四天早上。而我認為這是一種爭戰疲倦的靈一直進來以至於我無法更多領受神想要給我的祝福。在第一天晨禱的時候我們讀到詩篇 23 篇某一節祂使我的靈魂甦醒引導我走義路而我每一天都會不斷宣告這節經文即使我當天還是睡著了。

第四天早上敬拜的時候我對神的熱情開始被慢慢點燃起來跳到一半我發現我的名牌竟然斷成兩半連裡面的名字的紙張也有折痕我以為是我太興奮勾到什麼東西但是它的裂痕斷的很筆直像是被工具切成兩半的感覺。之後我換了新的名牌發現我原本的名牌是比較硬的材質新的是比較軟的材質。不知道為什麼我覺得透過這件小事神在對我說話彷彿是我昏睡的靈還有那顆沒有完全向神敞開還是很剛硬的心要被神完全砍斷和更新重新為我穿上新人換成一顆敞開且柔軟的心。

其實這是一件很小很小的一件事可能有人聽了會覺得名牌壞了換一個新的就好但我覺得神是很奇妙又很奇怪的神會在只有你知道的事上或是在很微小的事情上對你來說話。

在這之後我好像慢慢地甦醒過來了。

到了第五天早上那一場的敬拜我完全享受在神的愛裡從一開始的舞蹈敬拜我越跳整個靈像是被打開了一樣當時敬拜的歌是打破枷鎖透過口裡的宣告和肢體的動作我覺得身上的枷鎖好像真的被卸下來了一樣。之後我也被聖靈充滿這次很特別和以往不同的經歷是我開口笑了不知道為什麼我覺得很喜樂一直笑不停但眼淚卻也一直留下來。我覺得心裡有一種從未有過的喜樂一直湧流出來把我這幾天封閉的心完全打開而神也在這當中對我說話祂說孩子你該醒了你該回家了。

從頭到尾我反而不是在最後被醫治被釋放的時刻或是信息的時候被神觸摸而是在敬拜的時候。

我覺得我們的天父很奇妙祂常常透過敬拜的時候來醫治我們充滿我們來對我們說話。從前面的名牌斷掉到之後敬拜被神觸摸我感受到天父的心好像在說還不夠我要給你的比這些還要多更多。即使我一直到第五天才真正甦醒過來讓神等我很久了但是當我被祂的愛觸摸的時候我感受到祂對我的愛是無止境的是源源不絕的。而當我們在外面的世界玩樂甚至連一點想回家的念頭都沒有的時候其實我們的天父仍然在家門口等我們回家。